
,China

Model: DK-CA003
Anbefalet alder: 37–95 måneder
Maksimal vægt: 30 

  Installations- og 
brugsvejledning

ADVARSEL: Legetøjet skal samles af en voksen, inden det tages i 
brug. Alle kredsløbsforbindelser i legetøjet skal tilsluttes korrekt. 
Forkerte kredsløbsforbindelser kan medføre farlige funktionsfejl, 
kortslutning, pludselig svigt af udstyret og andre mulige fejl. 

Standarder:
GB6675&GB19865  EN71&EN62115  ASTM-F963

Advarsel: Dette er et børnelegetøj og er IKKE beregnet til terrænbrug.



16.Plasttrim 1
stk

M4*12 mm 
selvgående skruer 

33 stk

1.Bilkarrosseri 1 stk 2.Bagerste
drivmotorer 2 stk 3.Bagerste hjul 2

stk

4.Forreste hjul 2
stk

5.Forreste
støttehjul 1 par 6.Hjulskærme 4 stk

7.Forreste
kofanger 1 stk

8.Forreste aksel
til styring 1 stk

9.M12 pakning 9
stk

10.M10
låseskrue 1 stk

11.Sædepude 1 stk 12.Rygstøtte 1 stk

13.Bagerste
stang 1 stk

14.Rat 1 stk 15.Instrument
bræt 1 stk

17.Forreste
vinduesramme 1 

stk

18.Dekorationsdel
til bagkofanger 1

stk
19.Fikseringsdel til
bageste støttehjul

1 stk

20.Bagerste
aksel 1 stk

21.Bagerste
beholder 1 stk

MP3 kabel 1 stk Fjernbetjening 
1 stk

Brugsanvisning 
1 stk

Skruenøgle 2 stk

Oplader 1 stk
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Installationsvejledning
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Installationsvejledning



1. Installer de forreste støttestrukturer (både venstre og højre)
Installer støttestrukturerne på køretøjets karrosseri som vist på billedet,
og fastgør dem med 2 stk. M4*12 mm selvskærende låseskruer.

2. Installer foraksel til styring
Installer forakslen til styring på køretøjets karrosseri, og fastgør den
med 8 stk. selvskærende låseskruer. (Bemærk: Ved versionen med fire
motorer er der to motorer foran, som skal tilsluttes motorernes stik.)

Installationsvejledning
M
on

te
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ng
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3. Installer forhjulene
a. Version med to motorer: Installer M12-pakning – hjul – M12-pakning

– M10 låseskrue – hjulskærm på forakslen i korrekt rækkefølge.
b. Version med fire motorer: Installer hjul – M12-pakning – M10

låseskrue – hjulskærm på forakslen i korrekt rækkefølge.

4. Installer forreste kofanger
Installer forreste kofanger på køretøjets karrosseri, og fastgør
den med 2 stk. M4\*12 mm selvskærende låseskruer.

Front driving motors under
four motors verison

Front wheel (notes: Under four motors 
version, front wheels are with shorter 
plum blossom part)

M12 gasket

M12 gasket
M10 Locking Screws

Wheel Cover

Notes: It is used when 2 motors version. There is no front driving motor under 2 
           motors version, so that neede to be added M12 gasket to the inside part
           the wheel

Installationsvejledning
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5. Installer fastgørelsesdelen på den bageste støttestruktur.
Installer fastgørelsesdelen på den bageste støttestruktur på køretøjets
karrosseri, og fastgør den med 8 stk. M4\*12 mm selvskærende 
låseskruer.

6. Installer baghjulene
a. Indsæt bagakslen i motorerne og på køretøjets karrosseri. (Bemærk:

Til versionen med 390# motorer skal 1 stk. M12-pakning tilføjes på
motorens indvendige side)

b. Installer baghjul – M12-pakning – M10 låseskrue – hjulskærm på
bagakslen i korrekt rækkefølge.

Baghjul

M12-pakning

Hjulskærm

M10 låseskrue

Bagaksel Bagkørselmotor R

Installationsvejledning
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7. Installer dekorationsdelen på bagkofangeren
Installer dekorationsdelen på bagkofangeren på køretøjets
karrosseri, og fastgør den med 4 stk. M4*12 mm selvskærende 
skruer.

8. Tilslut strøm
Sæt alle de øvrige stikmoduler, bortset fra batteriet, i hullerne på
IC-boksen som vist på billedet.

Installationsvejledning
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9. Installer bagcontainer
Installer bagcontaineren på køretøjets karrosseri, og fastgør den
med 2 stk. M4*12 mm selvskærende skruer.

10. Installer sæder
a. Saml sædet og ryglænet, og fastgør det med 3 stk. M4\*12 mm
selvskærende skruer.
b. Placer sædet i køretøjet, og lås det fast med låseclips.

Installationsvejledning

Open

Lock
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11. Installer instrumentbræt og plastbeklædning
a. Fastgør plastbeklædningen på instrumentbrættet ved MP3-versionen –
den er ikke inkluderet ved MP4-versionen.
b. Indsæt del 1 i instrumentbrættet, og fastgør den med 2 stk. M4\*12 mm
selvskærende skruer.

12. Installer rat
a. Tilslut ledningerne fra både rattet og instrumentbrættet som vist på

billedet.
b. b. Sæt rattet i instrumentbrættet, og fastgør det med en M5*35 mm

skruebolt og en M5-låseskrue.

Installationsvejledning
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13. Installer rammen til forruden
Sæt rammen til forruden i køretøjets karrosseri som vist på billedet.

14. Installer bagbøjle
ISæt bagbøjlen i køretøjets karrosseri som vist på billedet.

Installationsvejledning



USB-stik

Uddannelse (tryk igen for at skifte til næste)

Historie (tryk igen for at skifte til næste, sidste 
sang under USB/Bluetooth-funktionerne)

Musik (tryk igen for at skifte til næste) Næste 
sang under USB/Bluetooth-funktionerne

MODE-valg (Musik/Radio/Bluetooth/USB/MP3)

Drej til venstre for at sænke lydstyrken / drej til højre for at 
øge lydstyrken

Display MP3 stik

4. Funktionsdiagram over instrumentbræt

5. Introduktion til multifunktionsafspiller

11

M
on

te
ri
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Plastbeklædning (MP4-valgfri)
MP3-afspiller

Startknap         fjernbetjening/manuelt
(ved version med 2 motorer)

Kontakt til fjernbetjening–pedal & 2/4 
motorer (ved version med 4 motorer)

Kontakt til frem / stop / bak

Lyskontakt

Instruktioner

Beskrivelse af kontakten til Manuel (Pedal) / Fjernbetjening (R/C):
Under Manuel (Pedal): køretøjet kan kun køres af barnet.
Under Fjernbetjening (R/C): køretøjet kan kun styres med 
fjernbetjeningen.
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Instruktioner

2,4G Fjernbetjeningsinstruktioner

Trin 1: Fjernbetjeningen er udstyret med to AAA-batterier.
Trin 2: Sluk for strømmen på køretøjet.
Trin 3: Hold “▲” og “▼” tasterne nede i 3 sekunder for at starte matchning af koden. Den første LED vil blinke. Tænd nu for 
strømmen på køretøjet.
Den røde indikatorlampe stopper med at blinke, og koden er indstillet korrekt.

Tastforklaring:

“S” sæt hastighed: 1 LED tændt = lav hastighed, 2 LED’er tændt = mellem hastighed, 3 LED’er tændt = høj hastighed

“▲” Frem, “▼” Bak, “◀” Venstre, “▶” Højre

Tryk på “P”-tasten og hold bremsen, alle LED’er vil blinke

ADVARSEL! Ikke egnet for børn under 3 år. Små dele. Kvælningsfare.
Indsæt to AAA (1,5 V) batterier i henhold til diagrammet.
Ikke-genopladelige batterier må ikke genoplades.
Forskellige typer batterier eller nye og brugte batterier må ikke blandes.
Batterier skal indsættes med korrekt polaritet.
Brugte batterier skal fjernes fra legetøjet.
Strømterminalerne må ikke kortsluttes.
Emballagen skal gemmes, da den indeholder vigtig information.
Fremstillet i henhold til FCC-certificeringstest og EMC-autorisation.
Denne fjernbetjening må kun anvendes af voksne.

Bremse
Hastighed

Tilbage

Frem
Højre

Hastighedsdisplay

Venstre
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Problem: Køretøjet kan ikke køre.

Fejlfinding

Problem: Bilen bevæger sig ikke.

Instruktioner

Løsning: Batteriet er lavt; oplad det i 6–8 timer, dog ikke mere end 10 timer. Oplad mindst én 
gang om måneden for at holde battericellerne aktive.

For at undgå sprunget sikring eller strømafbrydelse:

1. Overbelast ikke produktet – maksimal belastning er 30
kg.
2. Træk ikke nogen genstand bag dette produkt.
3. Lad ikke vand eller andre væsker komme ind i de
elektriske dele.
4. Ændr ikke ledningssystemet uden professionel hjælp.

Problem: Bilen kører kun i kort tid.

Løsning 1: Batteriet er lavt; oplad det i 6–8 timer, dog ikke mere end 10 timer. Oplad mindst én 
gang om måneden for at holde battericellerne aktive.
Løsning 2: Batteriet kan have brug for udskiftning afhængigt af dets opladningshistorik og alder.

Problem: Lyden virker ikke.
Kontroller, at lydstyrken er skruet op, og at MP3-ledningen ikke er tilsluttet. Lyden fra rattet 
fungerer ikke, når MP3 er tilsluttet.

Problem: Opladeren bliver overophedet.
Det er normalt, at batteri og oplader bliver let varme under opladning. Hvis opladeren føles 
usædvanligt varm, skal du kontrollere for strømoverbelastning eller kortslutning i batteriet.
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1. Der kræves altid voksenopsyn, når der køres.
2. Brug altid hjelm under kørsel.
3. Kør venligst ikke tæt på vejen eller på fortovet.
4. Det anbefales ikke at køre køretøjet på våd overflade eller på

skråninger med mere end 15 graders hældning.
5. Det anbefales at køre køretøjet kun på jævne og glatte overflader.
6. Kør venligst ikke køretøjet udendørs, når det regner.
7. Sørg for, at køretøjet stopper helt, før du skifter retning fra fremad til

bak.
8. Lad venligst ikke børn betjene opladeren eller lege med batteriet.
9. Rens køretøjet kun med en tør klud.

10. Følg venligst de korrekte vægt- og aldersgrænser for at køre dette
køretøj.

11. Det er forbudt at ændre kredsløbet eller tilføje andre elektriske dele.
12. Voksne skal lære børnene om sikker kørsel.
13. Tænd/sluk for strømmen, når køretøjet ikke er i brug.
14. Tjek sædet for at sikre, at det er korrekt monteret og fastgjort med en

bolt, inden der køres.
15. Undersøg alle ledninger og forbindelser på køretøjet med jævne

mellemrum.
16. Opladning af batteriet må kun foretages af voksne.
17. Opladningsstikket er placeret under sædet.
18. For at undgå ulykker, sørg venligst for, at køretøjet er sikkert, inden der

køres.
19. Lad venligst ikke børn røre hjulene eller være i nærheden, når bilen

bevæger sig.
20. Vær opmærksom på fingrene, når døre åbnes og lukkes.

ADVARSEL:
For at reducere risikoen for skader kræves 
voksenopsyn. Brug aldrig på veje, tæt på 
motorkøretøjer, på eller nær stejle skråninger 
eller trapper, svømmebassiner eller andre 
vandområder. Brug altid sko, og tillad aldrig mere 
end én person ad gangen.

**Advarsel:** Dette legetøj har ingen bremse.
**Advarsel:** Dette legetøj må ikke bruges i 
sand.

Instruktioner
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Af sikkerhedshensyn,
*Brug venligst dette køretøj under voksenvejledning og opsyn.
Brug ikke dette produkt på hovedveje, skråninger, motorveje eller andre farlige
steder.
Børn skal bære sko og beskyttelsesudstyr, når de betjener køretøjet.
Børn skal sidde med sikkerhedsselen fastspændt under kørsel.
Køretøjet må kun belastes med maksimalt 30 kg.
Kun børn i alderen 37–95 måneder må bruge dette køretøj.
Brug dette legetøj strengt i henhold til sikkerhedsmanualen.
Tjek dæk, bremser, rat, sæder og sikkerhedsseler, inden køretøjet bruges.
Dette legetøj skal bruges med forsigtighed og kræver færdigheder for at
undgå fald eller kollision med andre.
Ikke-genopladelige batterier må ikke oplades.
Strømterminalerne må ikke kortsluttes.
Genopladelige batterier skal fjernes fra legetøjet, før de oplades.
Legetøjet bør regelmæssigt kontrolleres for skader på ledning, stik,
indkapsling og andre dele. Ved skader må det ikke bruges, før skaden er
repareret.

-Brug kun det batteri, som er specificeret af producenten.
-Brug kun den oplader, som er specificeret af producenten.
Billederne er kun til reference; følg altid det originale produkt som
standard.

Produktet skal samles af voksne.
Advarsel! Ikke egnet til børn under 36 måneder.
Lang ledning – kvælningsfare.
Billederne er kun til reference; følg altid det originale produkt som standard.

ADVARSEL:
Bilen indeholder batterier, der ikke kan udskiftes.
Brugsanvisningen skal gemmes, da den indeholder vigtig information.

ADVARSEL:
Til opladning af batteriet må kun den aftagelige strømforsyning, der følger med dette legetøj, 
anvendes (DC-adapter).

ADVARSEL:
Fjernbetjeningen er ikke et legetøj. Den er kun til voksne og må ikke bruges af børn. Der 
kræves altid tæt voksenopsyn. Modtageområdet kan ændre sig betydeligt afhængigt af vejr, 
batteri og andre miljømæssige forhold.

ADVARSEL:
BRANDFARE. Omgå ikke sikkerhedsfunktioner. Udskift kun med JR1922RXS DO 12V Max35.

Instruktioner



Navn

Li-ion batteri:

Motorer:

Størrelse 

Maksimal belastning 30kg

1080*735*635mm

Hastighed

Opladningstid
Batterier til 

fjernbetjening:
Alder

Oplader

DK-CA003

3-8km/h

8-12 hours

AAA-batteri 1,5V × 2 (medfølger ikke)

37-95 måneder
Input: 100–240V 50/60Hz 
0,8A, Output: DC 12,6V 1,0A

Nominel spænding 10,8V 5AH / 10,8V 7,5AH, Maksimal 
spænding 12,6V 5AH / 12,6V 7,5AH
390# 12V 15000RPM (kørselmotorer)
550# 12V 12000RPM (kørselmotorer)
380# 12V 4800RPM (styremotorer)

Opladning af køretøjets batteri:

Vigtigt!
Før enheden bruges for første gang, skal batteriet oplades i mindst 6 
timer og højst 10 timer. Når batteriet er afladet, skal det oplades i 6–8 
timer, dog højst 10 timer.

TRIN:

NOTE:

NOTE:

VIGTIGT!
Kontroller køretøjets batteri og oplader 
(strømledning, stik) for slid og skader, inden 
opladning påbegyndes. Oplad ikke batteriet, 
hvis der er skader. Udskift kun med samme 
type og spænding af genopladeligt batteri og 
oplader, som er leveret af producenten.

Brug kun det genopladelige batteri (eller 
tilsvarende erstatning) og den oplader, der 
leveres med køretøjet.
Sluk altid for strømmen, og oplad batteriet 
efter kørsel.
Køretøjets batteri skal oplades, når det er 
afladet, eller hvis det ikke bruges 
regelmæssigt, mindst én gang om 
måneden. Manglende opladning som 
anvist kan forårsage permanent skade på 
batteriet og vil ugyldiggøre garantien.

Find opladningsporten.
Sæt opladerens stik i køretøjets opladningsport.
Sæt opladeren i en stikkontakt.
Når batteriet er fuldt opladet, skal opladeren først 
tages ud af stikkontakten og derefter kobles fra 
køretøjet. Alle funktioner er nu slukket.

Opladeren kan blive varm under opladning. 
Hvis den bliver usædvanligt varm, skal den 
tages ud af stikkontakten og udskiftes.

Dette produkt har opladningsbeskyttelse: 
Under opladning er alle funktioner slukket.

Beskrivelse




